

南昌大学信息工程学院 20 周年暨办学 65 周年大庆贺信

尊敬的南昌大学信息工程学院领导、师生：

值此南昌大学信息工程学院成立 20 周年暨办学 65 周年之际，福耀集团全体员工向南昌大学信息工程学院领导及师生致以最热烈的祝贺和真诚的问候！

作为南昌大学信息工程学院的长期合作伙伴，我们对学院在过去取得的辉煌成就感到由衷的欣慰和鼓舞。学院在信息工程领域的卓越教学和科学研究成果，为行业发展培养了大批优秀人才，为社会进步贡献了重要力量。

福耀集团作为汽车玻璃行业的龙头企业，致力于全球汽车玻璃和汽车饰件设计、开发、制造、供应及服务一体化解决方案。在过去的时间里，南昌大学信息工程学院为我司培养和输送了多名优秀人才。在未来的日子里，我们期待能够与南昌大学信息工程学院深化合作，共同推动科研创新，开展更广泛的产学研合作，为信息产业的发展和人才培养贡献更多力量。相信在学院领导、老师和同学们的努力下，南昌大学信息工程学院一定会迎来更加辉煌的明天。

最后，再次恭贺南昌大学信息工程学院 20 周年暨办学 65 周年大庆，祝愿学院在未来的发展中取得更大成就，大庆活动圆满成功！

祝学院蓬勃发展，辉煌未来！

福耀玻璃工业集团股份有限公司

二〇二三年十一月二十日